



Na podlagi 60. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Črnomelj (Uradni list RS, št. 103/13, 4/18 in 65/19) je Občinski svet Občine Črnomelj na svoji 16. redni seji, dne 27. 11. 2024 sprejel

ZAPISNIK

15. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj, ki je bila 26. 9. 2024, v sejni sobi Občine Črnomelj, Trg svobode 3, Črnomelj, s pričetkom ob 17. uri

Sejo Občinskega sveta Občine Črnomelj je sklical in vodil župan Andrej Kavšek.

Na seji je bilo prisotnih 19 članov občinskega sveta. Opravičeno odsotni so bili: Jasna Banovec, Maja Kocjan, Anja Luznar, Miha Vardijan in Božo Rozman (vsi opr.).

Ostali prisotni: Jože Vrščaj, Policijska postaja Črnomelj (pri točki 5). Občinska uprava: Tamara Potočar, Slavica Novak Janžekovič in Antonija Hiti ter Mateja Babič, Aleš Jerman, Tanja Peteh in Vladka Kostelec Peteh.

K točki 1:

UGOTOVITEV PRISOTNOSTI IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Prisotnost članov sveta je bila ugotovljena na začetku seje (19 prisotnih članov sveta).

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji DNEVNI RED

1. Ugotovitev prisotnosti in sprejem dnevnega reda
2. Poročilo župana o izvrševanju sklepov OS in aktivnostih občine
3. Zapisnik 14. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj
4. Zapisnik 6. dopisne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj
5. Varnostne razmere na območju občine Črnomelj v letu 2023 - poročilo Policijske postaje Črnomelj
6. Informacija o poslovanju gospodarskih družb in samostojnih podjetnikov v občini Črnomelj v letu 2023
7. Predlog Sporazuma o pobratenju Občine Črnomelj in Grada Hvar
8. Poročilo o izvrševanju proračuna Občine Črnomelj za prvo polletje 2024
9. Predlog za izdajo Odloka o rebalansu proračuna Občine Črnomelj za leto 2024
10. Predlog Sklepa o določitvi cen programov v vrtcih na območju občine Črnomelj
11. Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o dodeljevanju denarnih spodbud dijakom Srednje šole Črnomelj
12. Osnutek Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o merilih za delno oprostitev pri odmeri in plačilu komunalnega prispevka za območje občine Črnomelj
13. Predlog Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za pospeševanje gospodarstva v Občini Črnomelj
14. Predlog za izdajo Odloka o urejanju in vzdrževanju javnih tržnic v občini Črnomelj

15. Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Komunala Črnomelj, d.o.o.
16. Soglasje k Statutu Javnega podjetja Komunala Črnomelj, d.o.o.
17. Predlog Sklepa o določitvi cen pokopališke dejavnosti v občini Črnomelj
18. Kadrovske zadeve
19. Premoženjsko pravne zadeve
20. Odgovori na vprašanja in pobude članov sveta
21. Vprašanja in pobude članov sveta

K točki 2:

POROČILO ŽUPANA O IZVRŠEVANJU SKLEPOV OS IN AKTIVNOSTIH OBČINE

Sklepi 14. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj, ki je bila 27. 6. 2024 in sklep 6. dopisne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj, ki je potekala od 24. 7. do 30. 7. 2024 so realizirani in objavljeni na spletni strani občine Črnomelj, sprejeti akti so objavljeni v Uradnem listu RS.

K točki 3:

ZAPISNIK 14. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ČRNOMELJ

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Zapisnik 14. redne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini.

K točki 4:

ZAPISNIK 6. DOPISNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ČRNOMELJ

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Zapisnik 6. dopisne seje Občinskega sveta Občine Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini.

K točki 5:

VARNOSTNE RAZMERE NA OBMOČJU OBČINE ČRNOMELJ V LETU 2023 - POROČILO POLICIJSKE POSTAJE ČRNOMELJ

Točki je prisostvoval Jože Vrščaj, načelnik Policijske postaje Črnomelj, ki je v kratkem povzel poročilo o stanju varnostnih razmer na območju občine Črnomelj v letu 2023.

Romana Husič je kot predsednica Odbora za družbene dejavnosti pojasnila mnenje odbora.

Samer Khalil: Kot izhaja iz poročila, policija sodeluje tudi z izobraževalnimi ustanovami. Ne dolgo tega je v eni izmed osnovnih šol, katere ustanoviteljica je Občina Črnomelj, prišlo do medvrstniškega nasilja. Kako se policija odzove in ukrepa v tovrstnih primerih?

Jože Vrščaj: Ocenjujemo, da je sodelovanje policije z občani, predstavniki občine ter njenimi javnimi službami zelo dobro, saj se zavedamo, da na ta način lahko izboljšujemo varnostne razmere in vplivamo na občutek varnosti in zaupanje v naše delo. Pri preiskovanju in preprečevanju kaznivih in drugih odklonskih dejanj zelo dobro sodelujemo s CSD, varnimi hišami, izobraževalnimi ustanovami in nevladnimi organizacijami. Veliko dela namenjamo preventivnim dejavnostim. V konkretnem primeru smo sodelovali v multidisciplinarnem timu, v katerem smo predstavniki različnih institucij iskali primerne rešitve.

Bernarda Kump: Kako sodelujete z romsko skupnostjo oz. so kakšne težave na tem področju?

Jože Vrščaj: V kolikor je zaznana kakšna težava, le-to rešujemo sproti. Težave z določenimi pripadniki romske skupnosti so. Policija izvede določene aktivnosti, postopke, vendar problem je v neuspešni kaznovalni politiki, ki ima negativen vpliv na preprečevanje in ponavljanje kaznivih dejanj, saj z računov prejemnikov socialnih pomoči glob ni mogoče izterjati. Ker ni ustreznih sankcij, se nečedni posli nadaljujejo, policisti pa jih lahko rešujemo le s povečano prisotnostjo.

Nataša Hudelja: Ilegalni prehodi se povečujejo. Ali imate dovolj razpoložljivega kadra za varovanje državne meje?

Jože Vrščaj: Policisti na območju Črnomlja, Metlike in Brežic smo zelo obremenjeni z nezakonitimi migracijami. V letu 2023 so bili po končanih postopkih vsi obravnavani tujci nameščeni v Azilni dom Ljubljana in v izpostave. Sicer dobivamo kadrovsko pomoč za varovanje državne meje, vendar si želimo več policistov, ki bi bili bolj navzoči na terenu.

Leopold Perko: Večkrat je bilo omenjeno pomanjkanje kadra, se bo kaj spremenilo na tem področju, so predvideni kakšni ukrepi ministrstva za izboljšanje stanja?

Jože Vrščaj: Vsaka policijska postaja izvaja aktivnosti, da bi v svoje vrste pridobila nov kader. S promocijskimi akcijami, predavanji na srednjih šolah in drugimi različnimi pristopi želimo mlade ljudi pridobiti v policijo. Ključno vlogo pri pridobitvi kadra ima ministrstvo, v prvi vrsti mora spremeniti oz. izboljšati plačni sistem.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:
Poročilo Policijske postaje Črnomelj o stanju varnostnih razmer na območju občine Črnomelj v letu 2023 se sprejme kot informacija.

K točki 6:
INFORMACIJA O POSLOVANJU GOSPODARSKIH DRUŽB IN SAMOSTOJNIH PODJETNIKOV V OBČINI ČRNOMELJ V LETU 2023

Samo Kavčič je kot predsednik Odbora za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo pojasnil mnenje odbora.

Mojca Čemas Stjepanovič: Iz poročila je razvidno, da je v občini Črnomelj decembra 2023 stopnja brezposelnosti znašala 8,2 %, kar je veliko. Na zavodu za zaposlovanje je bilo prijavljenih 545 brezposelnih oseb, od tega največ s prvo in drugo stopnjo izobrazbe (končana OŠ in manj), kar predstavlja dobrih 57,2 %. V občini imamo delovna mesta, za katera ni potrebno ne vem kakšne izobrazbe, zato je potrebno poiskati način (npr. izobraževanje), kako zaposliti ljudi na manj zahtevna delovna mesta.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:
Informacijo o poslovanju gospodarskih družb in samostojnih podjetnikov v občini Črnomelj v letu 2023 se sprejme v predlagani vsebini.

K točki 7:
PREDLOG SPORAZUMA O POBRATENJU OBČINE ČRNOMELJ IN GRADA HVAR

Romana Husič je kot predsednica Odbora za družbene dejavnosti pojasnila mnenje odbora.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:
Sporazum o pobratenju Občine Črnomelj in Grada Hvar se sprejme v predlagani vsebini.

K točki 8:

POROČILO O IZVRŠEVANJU PRORAČUNA OBČINE ČRNOMELJ ZA PRVO POLLETJE 2024

Nataša Hudelja: Realizacija investicijskih odhodkov za prvo polletje leta 2024 znaša približno 3,5 mio EUR, kar predstavlja 27 % v primerjavi z veljavnim planom. Zakaj je realizacija tako nizka in kakšna so pričakovanja do konca leta 2024?

Danijela Nedič Orešič, direktorica OU: V prvem polletju leta 2024 so odstotki realizacije prihodkov in odhodkov primerljivi z enakim obdobjem preteklega leta. Čeprav je bila realizacija v nekaterih programih nižja od načrtovane se pričakuje, da bodo v drugi polovici leta izvedene dodatne aktivnosti, ki bodo prispevale k doseganju letnih ciljev. Nekateri planirani projekti se bodo začeli izvajati v drugi polovici leta oz. se bodo investicije izvajale v manjšem obsegu ali z zamikom.

Nataša Hudelja: Tudi nekatere investicije na območju KS Vinica se zamikajo v naslednja leta, s čimer seveda nisem zadovoljna.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Poročilo o izvrševanju proračuna občine Črnomelj za prvo polletje 2024 se sprejme v predlagani vsebini.

K točki 9:

PREDLOG ZA IZDAJO ODLOKA O REBALANSU PRORAČUNA OBČINE ČRNOMELJ ZA LETO 2024

Mojca Čemas Stjepanovič: V gradivu je zapisano, da je rebalans pripravljen na podlagi realizacije prihodkov in odhodkov za obdobje od 1. januarja do 31. avgusta 2024, ocenjene realizacije do konca proračunskega leta ter novih dejstev in okoliščin, ki se nanašajo na izvajanje projektov. Smo v mesecu septembru in ocenjujem, da bo zelo težko realizirati vse v rebalansu zastavljene investicije, ki jih ni malo in so zahtevne.

Danijela Nedič Orešič: Rebalans je pripravljen na podlagi ocenjene realizacije do konca proračunskega leta.

Župan: V rebalansu so predvidena sredstva, ki jih s strani Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport pričakujemo za projekta Izgradnja vadbenega parka pri OŠ Dragatuš in Sanacija strehe pri OŠ Mirana Jarca. Višja od prvotno predvidenih so tudi sredstva s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje za sofinanciranje nadomestne gradnje OŠ Loka Črnomelj.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Predlog za izdajo Odloka o rebalansu proračuna občine Črnomelj za leto 2024 se sprejme v predlagani vsebini.

Župan je predlagal, da se Predlog za izdajo Odloka o rebalansu proračuna občine Črnomelj za leto 2024 spremeni v Predlog Odloka o rebalansu proračuna občine Črnomelj za leto 2024.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Predlog za izdajo Odloka o rebalansu proračuna občine Črnomelj za leto 2024 se spremeni v Predlog Odloka o rebalansu proračuna občine Črnomelj za leto 2024.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Odlok o rebalansu proračuna občine Črnomelj za leto 2024 se sprejme v predlagani vsebini.

2. Sprejme se Letni načrt ravnanja z nepremičnim in premičnim premoženjem Občine Črnomelj za leto 2024.

K točki 10:

PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI CEN PROGRAMOV V VRTCIH NA OBMOČJU OBČINE ČRNOMELJ

Romana Husič je kot predsednica Odbora za družbene dejavnosti pojasnila mnenje odbora. V imenu svetniške skupine SDS je želela pojasnilo glede obratovalnih stroškov. Iz gradiva je razvidno, da so cene programov v vrtcih na območju Občine Črnomelj ene izmed najvišjih cen med vrtci v Sloveniji. Ali je to posledica novega vrtca ali česa drugega? Za koliko so višji stroški električne energije v novem vrtcu?

Vladka Kostelec Peteh, OU: Največji vpliv na ceno programa vrtca ima kader, starejši ko je kader, višja je cena programa vrtca. Iz strukture predlogov cen posameznega vrtca izhaja, da stroški dela predstavljajo od 78,60 % pa celo 91,41 % cene programa vrtca. Kot elementi za oblikovanje cen programov se upoštevajo stroški dela, stroški materiala in storitev ter stroški živil za otroke. Stroški energije v novem vrtcu so nekoliko višji od stroškov v prejšnjem vrtcu, več je čiščenja, število otrok v oddelkih ima velik vpliv na višino cene programa.

Marko Mravinec: Nov plačni sistem s 1.1. 2025 predvideva dvig plač v javnem sektorju. Glede na to, da ima največji vpliv na ceno programa vrtca kader, me zanima kakšen bo dvig cene programa vrtca v prihajajočem letu? Predlagam pripravo izračuna cene in seznanitev OS.

Vladka Kostelec Peteh, OU: Kot je v gradivu zapisano in glede na dejstvo, da naj bi bil s 1. 1. 2025 uveljavljen nov plačni sistem, bo po uveljavitvi le tega ponovno potrebno narediti preračun cen vrtcev. V primeru da bo prišlo do sprememb cen, bo le-te v najkrajšem možnem času potrebno obravnavati na občinskem svetu in določiti nove cene vrtcev.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Sklep o določitvi cen programov v vrtcih na območju občine Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini.

K točki 11:

PREDLOG ZA IZDAJO ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O DODELJEVANJU DENARNIH SPODBUD DIJAKOM SREDNJE ŠOLE ČRNOMELJ

Romana Husič je kot predsednica Odbora za družbene dejavnosti pojasnila mnenje odbora.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o dodeljevanju denarnih spodbud dijakom Srednje šole Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini.

Župan je predlagal, da se Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o dodeljevanju denarnih spodbud dijakom Srednje šole Črnomelj spremeni v Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o dodeljevanju denarnih spodbud dijakom Srednje šole Črnomelj.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o dodeljevanju denarnih spodbud dijakom Srednje šole Črnomelj se spremeni v Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o dodeljevanju denarnih spodbud dijakom Srednje šole Črnomelj.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o dodeljevanju denarnih spodbud dijakom Srednje šole Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini.

K točki 12:

OSNUTEK PRAVILNIKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA O MERILIH ZA DELNO OPROSTITEV PRI ODMERI IN PLAČILU KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA OBMOČJE OBČINE ČRNOMELJ

Samo Kavčič je kot predsednik Odbora za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo pojasnil mnenje odbora.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o merilih za delno oprostitev pri odmeri in plačilu komunalnega prispevka za območje občine Črnomelj se kot osnutek sprejme v predlagani vsebini.
2. Na naslednji redni seji občinski svet ponovno obravnava pravilnik, in sicer kot predlog, skupaj z vključenimi morebitnimi potrebnimi dopolnitvami in spremembami, zahtevanimi s strani Ministrstva za finance.
3. V kolikor se izkaže, da se z izvedbo dopisne seje OS skrajša postopek sprejema in objave pravilnika, se za te namene lahko izvede dopisna seja OS.

K točki 13:

PREDLOG PRAVILNIKA O DODELJEVANJU PRORAČUNSKIH SREDSTEV IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA ZA POSPEŠEVANJE RAZVOJA GOSPODARSTVA V OBČINI ČRNOMELJ

Samo Kavčič je kot predsednik Odbora za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo pojasnil mnenje odbora.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Pravilnik o dodeljevanju proračunskih sredstev iz občinskega proračuna za pospeševanje razvoja gospodarstva v občini Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini.

K točki 14:

PREDLOG ZA IZDAJO ODLOKA O UREJANJU IN VZDRŽEVANJU JAVNIH TRŽNIC V OBČINI ČRNOMELJ

Samo Kavčič je kot predsednik Odbora za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo pojasnil mnenje odbora.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Predlog za izdajo Odloka o urejanju in vzdrževanju javnih tržnic v občini Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini.

Župan je predlagal, da se Predlog za izdajo Odloka o urejanju in vzdrževanju javnih tržnic v občini Črnomelj spremeni v Predlog Odloka o urejanju in vzdrževanju javnih tržnic v občini Črnomelj.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Predlog za izdajo Odloka o urejanju in vzdrževanju javnih tržnic v občini Črnomelj se spremeni v Predlog Odloka o urejanju in vzdrževanju javnih tržnic v občini Črnomelj.

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:
Odlok o urejanju in vzdrževanju javnih tržnic v občini Črnomelj se sprejme v predlagani vsebini.

K točki 15:

PREDLOG ZA IZDAJO ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA PODJETJA KOMUNALA ČRNOMELJ D.O.O.

Samo Kavčič se je izločil pri glasovanju.

Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o. se sprejme v predlagani vsebini.

Župan je predlagal, da se Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o. spremeni v Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o.

Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Predlog za izdajo Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o. se spremeni v Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o.

Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o. se sprejme v predlagani vsebini.
2. Župan Občine Črnomelj podpiše družbeno pogodbo podjetja in njene spremembe skladno z vsebino Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o. –(Uradni list RS, št. 64/2023- UPB1) in njegovimi spremembami in dopolnitvami.

K točki 16:

SOGLASJE K STATUTU JAVNEGA PODJETJA KOMUNALA ČRNOMELJ D.O.O.

Samo Kavčič se je izločil pri glasovanju.

Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Občinski svet Občine Črnomelj podaja soglasje k Statutu Javnega podjetja Komunala Črnomelj d.o.o., z dne 6. 9. 2024.

K točki 17:

PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI CEN POKOPALIŠKE DEJAVNOSTI V OBČINI ČRNOMELJ

Uvodno obrazložitev je podal Samo Kavčič. Predlagal je tudi, da se v 2. členu pri storitvi »Ekshumacija trupel v dobi mirovanja« zbríše »(20 let)«.

Bernarda Kump: Na vaških pokopališčih za grobove umrlih, ki nimajo svojcev, večinoma skrbijo vaščani. V najemni pogodbi je zapisano, da se spomenik odstrani in grobni prostor odda drugemu najemniku, če najemnik za grobni prostor najemnine ne poravna več let.

Samo Kavčič: Javno podjetje Komunala Črnomelj d.o.o. od leta 2016 opravlja pogrebno pokopališko dejavnost. Do sedaj še ni bilo primera, da bi spomenik odstranili in grob oddali drugemu v najem. To se lahko zgodi na pokopališču, kjer primanjkuje prostora. Vaška pokopališča imajo do sedaj dovolj prostora. Določilo je zapisano v pogodbi, po katerem imamo zakonsko možnost, da to lahko storimo. Za najem groba najemnik plačuje grobnino, ki

predstavlja sorazmerni delež letnih stroškov upravljanja pokopališke dejavnosti za posamezno vrsto groba, izračunana na podlagi seštevka vseh vrst grobov in njihovih razmerij do enojnega groba. V črnomaljski občini je 31 pokopališč, ki imajo trenutno zelo različno urejen status, z vsemi pa upravlja Komunala Črnomelj. Lastniška razmerja na vseh pokopališčih še niso urejena.

Bernarda Kump: Da bodo občani pravilno seznanjeni o storitvah, cenah, ipd. naj se v Belokranjcu objavi obvestilo.

Alojz Puhek: Predlagam, da se za KS Dragatuš skliče zbor krajanov, na katerem se predstavi in pojasni zadeve.

Samo Kavčič: Pri oblikovanju enotne cene za vsa pokopališča v občini Črnomelj smo sledili osnovnemu poslanstvu gospodarskih javnih služb, da imajo vsi občani enako storitev po enaki ceni. Način upravljanja pokopališč ter višina in način zaračunavanja grobnin, ki je še vedno v veljavi v nekaterih krajevnih skupnostih, ni v skladu z zakonodajo in tudi ne z veljavnimi občinskimi odloki.

Romana Husič: Kako je z zaračunavanjem uporabe mrliških vežic?

Samo Kavčič: Mrliške vežice so izvzete iz storitev grobarjev, uporaba se zaračuna samo za mrliško vežico Vojna vas. Kot do sedaj krajevna skupnost določi uporabo mrliške vežice, denar nakažemo nazaj.

Samo Kavčič se je izločil pri glasovanju.

Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Sklep o določitvi cen pokopališke dejavnosti v občini Črnomelj se s spremembo v 2. členu, kjer se pri storitvi »Ekshumacija trupel v dobi mirovanja« zbríše »(20 let)«, sprejme v predlagani vsebini.

K točki 18:

KADROVSKE ZADEVE

I. Soglasje k imenovanju direktorice javnega zavoda Razvojno informacijski center Bela krajina

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Občinski svet Občine Črnomelj podaja soglasje k imenovanju Barbare Papež Lavrič, 8351 Straža, na mesto direktorice javnega zavoda Razvojno informacijski center Bela krajina.

II. Mnenje o kandidatki za ravnateljico Osnovne šole Milke Šobar – Nataše Črnomelj

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Občinski svet Občine Črnomelj podaja pozitivno mnenje k imenovanju kandidatke Judite Rupnik, 8340 Črnomelj, na mesto ravnateljice Osnovne šole Milke Šobar – Nataše Črnomelj. Imenovana kandidatka je že zaposlena v Osnovni šoli Milke Šobar – Nataše Črnomelj, tako da kolektiv in razmere v zavodu pozna.

III. Razrešitev članice in imenovanje nadomestne članice sveta javnega zavoda Krajinski park Kolpa

Mojca Čemas Stjepanovič se je izločila pri glasovanju.

Z 18 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Vesna Fabjan, 8340 Črnomelj se, zaradi podane odstopne izjave, razreši dolžnosti članice, predstavnice lokalne skupnosti - Občine Črnomelj v svetu javnega zavoda Krajinski park Kolpa.
2. Občinski svet Občine Črnomelj v svet javnega zavoda Krajinski park Kolpa kot predstavnico lokalne skupnosti - Občine Črnomelj imenuje Mojco Čemas Stjepanovič, 8340 Črnomelj, in sicer do zaključka mandata svetu zavoda v obstoječi sestavi.

K točki 19:

PREMOŽENJSKO PRAVNE ZADEVE

Župan: Pri točki 7 je pomotoma zapisano, da je soglasje k izvedbi parcelacije in odprodaje podala KS Talčji Vrh, pravilno je KS Vinica.

I. Ukinitev statusa javnega dobra in odtujitev nepremičnine katastrska občina 1561 Damelj parcela 1136/14

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Nepremičnini katastrska občina 1561 Damelj parcela 1136/14 se ukine status grajenega javnega dobra lokalnega pomena. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra stopi v veljavo z dnem sprejema na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v Uradnem listu RS.
2. Po ukinitvi statusa javnega dobra pri nepremičnini katastrska občina 1561 Damelj parcela 1136/14, se to nepremičnino proda.

II. Ukinitev statusa javnega dobra in odtujitev nepremičnine katastrska občina 1560 Sinji Vrh parcela 4719/8

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Nepremičnini katastrska občina 1560 Sinji Vrh parcela 4719/8 se ukine status grajenega javnega dobra lokalnega pomena. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra stopi v veljavo z dnem sprejema na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v Uradnem listu RS.
2. Po ukinitvi statusa javnega dobra pri nepremičnini katastrska občina 1560 Sinji Vrh parcela 4719/8, se to nepremičnino proda.

III. Ukinitev statusa javnega dobra in odtujitev nepremičnine katastrska občina 1538 Dolenja Podgora parcela 2362/18

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Nepremičnini katastrska občina 1538 Dolenja Podgora parcela 2362/18 se ukine status grajenega javnega dobra lokalnega pomena. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra stopi v veljavo z dnem sprejema na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v Uradnem listu RS.
2. Po ukinitvi statusa javnega dobra pri nepremičnini katastrska občina 1538 Dolenja Podgora parcela 2362/18 se to nepremičnino odtuji s prodajno ali menjalno pogodbo.

IV. Izvedba geodetske odmere in ukinitev statusa javnega dobra pri delu nepremičnine katastrska občina 1550 Dragatuš parcela 4682/9

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Na delu zemljišča katastrska občina 1550 Dragatuš parcela 4682/9, se izvede geodetska odmera zemljišča, površine cca 95 m². Po izvedbi geodetske odmere se na novo nastalem zemljišču, z novo parcelno številko, ukine status javnega dobra, o čemer bo naknadno odločal

občinski svet. Zemljišče bi se v nadaljevanju odprodalo oziroma zamenjalo za del nepremičnine katastrska občina 1550 Dragatuš parcela 2466.

V. Prenos nepremičnin v last Občine Črnomelj

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Občina Črnomelj, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj pridobi v last zemljišča katastrska občina 1539 Mavrlen parcela 1492/6, parcela 1614/6, parcela 1615/5 in parcela 1615/7, za potrebe ne-kategorizirane poti na Mavrlenu, pri čemer Občina Črnomelj prevzema stroške v zvezi s sklenitvijo pravnih poslov.

VI. Izvedba geodetske izmere in ukinitvev statusa javnega dobra

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Na delu nepremičnine parc. št. 4822 k.o. 1539 Mavrlen se izvede geodetska izmera površine cca 100 m²; in sicer v podaljšku meja parc. št. 1500/2, parc. št. 1500/1, parc. št. *163/2, parc. št. 1495, parc. št. 1498/2 in parc. št. 1498/4, vse k.o.1539 Mavrlen. Po pravnomočnosti geodetskega postopka se na novo nastali parc. št. ukine status javnega dobra o čemer bo ponovno odločal občinski svet. Vse stroške v zvezi z izvedbo geodetske izmere in v nadaljevanju sklenitvijo pravnega posla krije interesent za nakup zemljišča.

VII. Izvedba geodetske izmere in ukinitvev statusa javnega dobra

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Na delu nepremičnine parc. št. 2576/7 k.o. 1554 Hrast pri Vinici se izvede geodetska izmera površine cca 100 m²; in sicer v podaljšku meja parc. št. 2/3 k.o. 1554 Hrast pri Vinici. Po pravnomočnosti geodetskega postopka se na novo nastali parc. št. ukine status javnega dobra o čemer bo ponovno odločal občinski svet. Vse stroške v zvezi z izvedbo geodetske izmere in v nadaljevanju sklenitvijo pravnega posla krije interesent za nakup zemljišča.

VIII. Izvedba geodetske izmere in ukinitvev statusa javnega dobra

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

Na delu nepremičnine dela parc. št. 2572-zemljišče v izmeri cca 300 m² k.o. Hrast pri Vinici se izvede geodetska izmera površine tako kot je označeno na priloženem orto foto posnetku. Po pravnomočnosti geodetskega postopka se na novo nastali parc. št. iz parc. št. 2572 k.o. Hrast pri Vinici in parc. št. 2568/2 k.o. Hrast ukine status javnega dobra o čemer bo ponovno odločal občinski svet. Pri postopku odprodaje zemljišč se upošteva mnenje Krajevne skupnosti Vinica z dne 11.7.2024. Vse stroške v zvezi z izvedbo geodetske izmere in v nadaljevanju sklenitvijo pravnega posla krije interesent za nakup zemljišča.

IX. Ukinitvev statusa grajenega javnega dobra in odprodaja nepremičnin

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Pri nepremičnini parc. št. 2342/367 k.o. 1540-Dobliče (ID 7426714) se ukine status javnega dobra in izbríše zaznamba slednjega ter vknjiži lastninska pravica v korist in na ime: Občina Črnomelj, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj, matična št.: 5880254000. Sklep o ukinitvi oziroma izbrisu statusa javnega dobra stopi v veljavo z dnem sprejema sklepa na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v Uradnem listu RS.
2. Po pravnomočnosti odločbe o izbrisu zaznambe javnega dobra pri nepremičnini parc. št. 2342/367 k.o. 1540-Dobliče (ID 7426714) in vknjižbi lastninske pravice v korist in na ime občine se nepremičnina z neposredno pogodbo odproda lastniku parc. št. 2342/30

k.o. 1540 Dobliče za namen funkcionalne zaokrožitve slednje. Vse stroške v zvezi z realizacijo pravnega posla krije kupec nepremičnine.

X. Ukinitev statusa grajenega javnega dobra in odprodaja nepremičnin

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Pri nepremičnini parc. št. 5291/24 k.o. 1536 Talčji Vrh se ukine status javnega dobra in izbriše zaznamba slednjega ter vknjiži lastninska pravica v korist in na ime: Občina Črnomelj, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj, matična št.: 5880254000. Sklep o ukinitvi oziroma izbrisu statusa javnega dobra stopi v veljavo z dnem sprejema sklepa na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v Uradnem listu RS.
2. Po pravnomočnosti odločbe o izbrisu zaznambe javnega dobra pri nepremičnini parc. št. 5291/24 k.o. 1536 Talčji Vrh in vknjižbi lastninske pravice v korist in na ime občine se nepremičnina odproda v skladu s postopkovnimi določbami Zakona o kmetijskih zemljiščih. Vse stroške v zvezi z realizacijo pravnega posla krije kupec nepremičnine.

XI. Ukinitev statusa grajenega javnega dobra in odprodaja nepremičnin

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Pri nepremičnini parc. št. 2902/4 k.o. Belčji Vrh se ukine status javnega dobra in izbriše zaznamba slednjega ter vknjiži lastninska pravica v korist in na ime: Občina Črnomelj, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj, matična št.: 5880254000. Sklep o ukinitvi oziroma izbrisu statusa javnega dobra stopi v veljavo z dnem sprejema sklepa na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v Uradnem listu RS.
2. Po pravnomočnosti odločbe o izbrisu zaznambe javnega dobra pri nepremičnini parc. št. 2902/4 k.o. Belčji Vrh in vknjižbi lastninske pravice v korist in na ime občine se nepremičnina odproda z neposredno pogodbo lastniku parc. št. 18 k.o. Belčji Vrh za namen funkcionalne zaokrožitve slednje. Vse stroške v zvezi z realizacijo pravnega posla krije kupec nepremičnine.

XII. Ukinitev statusa grajenega javnega dobra in odprodaja nepremičnin

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Pri nepremičnini parc. št. 2694/213 k.o. Učakovci se ukine status javnega dobra in izbriše zaznamba slednjega ter vknjiži lastninska pravica v korist in na ime: Občina Črnomelj, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj, matična št.: 5880254000. Sklep o ukinitvi oziroma izbrisu statusa javnega dobra stopi v veljavo z dnem sprejema sklepa na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v Uradnem listu RS.
2. Po pravnomočnosti odločbe o izbrisu zaznambe javnega dobra pri nepremičnini parc. št. 2694/213 k.o. Učakovci in vknjižbi lastninske pravice v korist in na ime občine se nepremičnina odproda z neposredno pogodbo lastniku parc. št. 1317/1 k.o. Učakovci za namen funkcionalne zaokrožitve slednje. Vse stroške v zvezi z realizacijo pravnega posla krije kupec nepremičnine.

XIII. Ukinitev statusa grajenega javnega dobra in odprodaja nepremičnin

Z 19 glasovi za in 0 proti je bil sprejet naslednji SKLEP:

1. Pri nepremičnini parc. št. 2371/25 k.o. Vinica se po pravnomočnosti geodetske odločbe ukine status javnega dobra in izbriše zaznamba slednjega ter vknjiži lastninska pravica v korist in na ime: Občina Črnomelj, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj, matična št.: 5880254000. Sklep o ukinitvi oziroma izbrisu statusa javnega dobra stopi v veljavo z dnem sprejema sklepa na Občinskem svetu Občine Črnomelj in se objavi v Uradnem listu RS.

2. Po pravnomočnosti odločbe o izbrisu zaznambe javnega dobra pri nepremičnini parc. št. 2371/25 k.o. Vinica in vknjižbi lastninske pravice v korist in na ime občine se nepremičnina odproda z neposredno pogodbo lastniku nepremičnin parc. št. *26/2, parc. št. 54/4 in parc. št. 50, vse k.o. Vinica za namen funkcionalne zaokrožitve slednjih. Vse stroške v zvezi z realizacijo pravnega posla krije kupec nepremičnine.

K točki 20:

ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV SVETA

Ni bilo razprave.

K točki 21:

VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV SVETA

Samer Khalil:

1. Z medvrstniškim nasiljem na osnovnih šolah se žal soočamo tudi v naši občini. Kot ustanovitelji šol smo dolžni poskrbeti, da so naši otroci čim bolj varni v izobraževalnih ustanovah. Zanima me, ali se v šolah v naši občini soočajo z omenjenim nasiljem, kako ga rešujejo, kaj so naredile na tem področju, so pripravljene na morebitne probleme? Pričakujem odzivno poročilo šol.

Janez Perušič:

1. Kako potekajo aktivnosti glede razširitve ceste pod velikim mostom v Črnomlju?
2. Stavba na Kolodvorski cesti Črnomlju (bivša mesnica) se ruši, iz nje odpada omet in kot takšna kazi videz mesta. Nevarna je za pešce, kot tudi za avtomobile.

Romana Husič:

1. Zanima me, kako občina rešuje primere zapuščenih, zaraščenih, zanemarjenih parcel in stavb, saj se tudi v KS Griblje srečujemo s tovrstnimi problemi. Čeprav kličemo pristojne inšpekcijske službe, se nič ne zgodi. Velik problem je zaraščenost parcel ob cestah, saj pešci ne morejo mimo. Do lastnikov navedenih zemljišč je zato potrebno pristopiti bolj agresivno, da se bo kaj premaknilo na bolje.

Renata Butala:

1. Poletna sezona je mimo. Za izboljšave v naslednjem letu, če se želimo iti trajnostni turizem:
 - Praznjenje kontejnerjev bolj pogosto. Veliki kontejnerji ne morejo stati tik ob cesti, kjer gredo ljudje peš na kopališče. Ti so polni os, muh, smradu ... Tega ne želijo ne turisti, pa tudi domačini tega ne maramo. Poleg velikega kontejnerja na največjem soncu WC-ji. Nesprejemljivo.
 - Nujna postavitev tabel glede prepovedi prenočevanja avtodomarjev. Prijavite se v aplikacijo Park 4night, kjer boste videli kako avtodomarji širijo novice o možnostih brezplačnega prenočevanja pri Sodevskih štalah in pri Radenskem kalu, kmalu pa bo po vsej verjetnosti še novička o mestu pred vhodom na najjužnejšo slovensko pešpot, ker so bili tudi tam videni, čeprav imamo kamp npr. v Radencih. Ta pojav povzroča škodo gospodarstvu, razvoju turizma, lokalnemu prebivalstvu zaradi parkiranja na zasebnih površinah, ob tem pa tudi dodatno obremenjuje infrastrukturo kraja in okolja s smetenjem, vožnjo in opravljanjem bioloških potreb v bližini prenočevanja in kampiranja. Tudi soglasje lastnika zemljišča ni dovolj, saj na teh mestih s prostorskim predpisom ni dovoljeno kampiranje.
2. Kot ste verjetno že slišali Unior v Starem trgu konec leta zapira svoj obrat. Vsi znamo kakšno starostno strukturo imamo v naši KS. Če bodo mladi odšli v službe v Črnomelj, Kočevje, tudi v Novo mesto se vozijo in Ljubljano, lahko pozabimo na požarno varnost. Mladih dopoldne ne bo, pa tudi popoldne je problem, saj vsak vozi otroka na dejavnosti (glasbena, šport...). Teh ni v Starem trgu. Unior je bil družbeno odgovorno podjetje. Karkoli se je delalo, vedno je bil tudi njegov prispevek. Če bodo šli mladi drugam v službo, tudi trgovina in gostilna ne bosta več

imeli prometa. Če se prične z izseljevanjem, bo tudi v šoli problem. Vse potegne za sabo. Le na neokrnjeno naravo, čist zrak in še kaj, se danes res ne moremo zanesti. Upajmo na najboljše in da ne bo stavba sredi Starega trga propadala, zato prosim, da se občina vključi v iskanje novega zaposlovalca, sicer lahko pričakujemo tudi izseljevanje. Da pa ne bo problem, kot pri zaprtju mejnega prehoda v Sodevcih, opozarjam:

- dve luči ob cesti sta Uniorjevi

- prosim, da se uredi tudi lastništvo ceste nasproti Uniorja, da ne bodo imeli tamkajšnji prebivalci probleme.

3. Kaj se dogaja s poplavno študijo?

Bernarda Kump:

1. Iz bivše stavbe zavarovalnice Tilia, na Trgu svobode v Črnomlju, odpada omet, tudi s samo streho je nekaj narobe, saj je na tleh opaziti razbite strešnike.

2. Kaj se dogaja s prometno ureditvijo skozi mestno jedro Črnomlja? Kdaj bo vzpostavljen enosmerni promet na tem delu mesta?

Župan: Vzpostavitev enosmernega prometa se predvideva v prvi polovici 2025.

Jaka Birkelbach:

1. Ali in kako potekajo postopki glede širitve pokopališča v Vojni vasi?

Seja Občinskega sveta Občine Črnomelj je bila zaključena ob 18.40.

Zapisala:
Antonija Hiti, OU

Andrej Kavšek,
župan

Številka: 900-48/2024